



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 14.09.2017 № 434

Про нагородження нагрудним знаком «Відзнака» та Почесною грамотою виконавчого комітету Житомирської міської ради

Відповідно до клопотань громадської організації «Разом сила», депутата Житомирської міської ради Онопрієнко Т.М. та протоколу засідання комісії з питань нагородження громадян та юридичних осіб за заслуги перед містом Житомиром відзнаками Житомирської міської ради та її виконавчого комітету від 11.09.2017 № 23, рішення виконавчого комітету міської ради від 01.03.2016 № 154 «Про затвердження положення про Почесну грамоту, Грамоту, Подяку, цінний подарунок виконавчого комітету Житомирської міської ради», рішень міської ради від 21.12.2016 № 483 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2015 № 34 «Про затвердження Програми забезпечення здійснення нагородження на 2016-2017 роки», від 21.12.2016 № 491 «Про міський бюджет на 2017 рік»

1. Нагородити нагрудним знаком «Відзнака» за вагомий внесок у розвиток національно-патріотичного виховання молоді шляхом формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, Української Держави, рідної землі, рідного міста, родини, гордості за минуле і сучасне, а також за прагнення відновлення і вшанування національної пам'яті, національних героїв, зокрема, тих, хто жив і творив у Житомирі:

Кізіна депутатка Житомирської обласної ради
Сидора Васильовича

2. Нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Житомирської міської ради за високу педагогічну майстерність, професійне виховання творчої молоді та з нагоди 20-річного ювілею зразкової театральнo-хореографічної студії «Світлячок» і Дня мікрорайону Маликова:

Костюшко художнього керівника студії
Ольгу Григорівну

3. Управлінню звернень та діловодства міської ради забезпечити підготовку нагрудного знаку «Відзнака» та Почесної грамоти виконавчого комітету Житомирської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Чиж Н.М. та начальника планово-фінансового відділу міської ради Борецьку Н.В.

Міський голова

С.І. Сухомлин